



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra biologických disciplin

Student: Jana Zítková

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Název bakalářské práce: Etologická studie surikaty (*Suricata suricatta*) v zoo Jihlava

Oponent bakalářské práce Ing. Jan Vašák

Povolání oponenta: vedoucí chovatelského oddělení v ZOO Jihlava

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Autorka uvádí, že z celkového pozorování 2880 minut nebyla skupina hlídána žádným z

členů po dobu celkem 95 minut. Domnívá se autorka, že v přírodě je tento podíl větší nebo menší než v zoo? A čím si případný rozdíl lze vysvětlit?

Otázka 2: Jak si autorka vysvětluje rozdíly v péči o mláďata zejména u juvenilních jedinců v grafu č. 27? Jaké by mohlo být odůvodnění toho, že v přírodě se do péče o mláďata zapojují méně než v zoo?

Datum: 05. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce:

